

2022年5月26日

## 着眼长期增长潜力 加大内地市场投资 汇丰中国正式启动财富管理新策略

\*\*\* 全面提升私人银行本地服务能级 增聘百位员工 布局六大城市 \*\*\*

\*\*\* 推出卓越理财全新定位 增加人员技术投入 深入服务大众富裕家庭 \*\*\*

汇丰银行（中国）有限公司（以下简称“汇丰中国”）今日宣布正式推出财富管理业务发展新策略，着眼中国高质量发展前景，进一步加大内地市场投入，启动以提升本地市场服务能力为核心的全新私人银行业务模式，并重新定位“卓越理财”服务，更好地协助大众富裕和高净值家庭把握中国和全球市场的长期增长机遇。

汇丰中国行长兼行政总裁王云峰表示：“尽管疫情带来多重考验，中国经济展现出的韧性让我们对其长期向好的发展趋势抱有信心。在服务构建新发展格局方面，财富管理行业可以发挥积极的作用，并推动共同富裕目标的实现。汇丰预计，在经济增长拉动下，至2025年的五年间中国家庭财富总规模的增幅将超过50%。今天推出的新策略是汇丰集团以亚洲为重心的财富管理业务在中国市场推进落实的里程碑，也将开启我们继续深耕内地市场的新里程。”

### 启动业务增长新模式 全面拓展私人银行业务

根据新的业务策略，汇丰中国环球私人银行将以打造本地服务和产品能力为导向，成为汇丰在内地财富管理业务增长的新引擎。

人员招聘方面，在今年计划新增近百名员工的基础上，未来五年内地员工总数再增加两倍；地域覆盖方面，继北京、上海、广州和深圳之后，下半年还将把私人银行服务拓展至杭州和成都，并在未来几年覆盖更多的主要城市。

在产品服务方面，推出包括结构性存款、海内外基金等多样化的自有或代销投资产品，同时，持续发挥国际化网络优势，并提供传承咨询和慈善等增值服务。此外，汇丰中国环球私人银行还将通过与汇丰前海证券的战略合作，发挥各自专长，为高净值家庭提供多元定制的综合财富管理服务。

（下接第二页）

在平台建设方面，为迎合客户群体对投资时效性、交易和数据交互的新需求，汇丰中国在外资行中**首次为私人银行客户推出手机银行客户端的投资理财功能。**

汇丰中国环球私人银行总监**缪子俊**表示：“内地高净值人群的结构正发生深刻变化，家庭财富规划、资产增值、国际化配置、财富传承和慈善公益等需求强劲。汇丰环球私人银行在亚洲的三分之一投资正投向内地，在与汇丰中国的对公业务形成联动优势的同时，与集团在内地证券、基金、保险和金融科技等机构也可以形成合力，共同满足个人及其家庭和企业长远发展的全面金融需求。”

### **全新定位卓越理财 增聘人员深入发展**

作为汇丰全球性的财富管理旗舰品牌，“卓越理财”进入中国内地20年来，业务发展取得长足发展，客户基数连年稳步增长。在此基础上，汇丰**重新定位该旗舰服务**，以大众富裕家庭全生命周期的财富需求为出发点，提升包括环球银行服务在内的核心财富解决方案，开展线上线下主题沙龙并引入健康管理等针对性权益。同时，**在汇丰集团全球各市场中，汇丰中国率先推出卓越理财定制化服务平台“卓越理财·尊尚”**，更精准地贴合大众富裕群体在不同人生阶段对于家庭财富和优质生活的个性化需求。

为支持“卓越理财”的全新定位和服务升级，汇丰中国的财富管理及个人银行业务**今年拟招聘人员逾300位**，加大在 frontline、产品服务及数字化技术等领域的投入，推动“卓越理财”在内地进一步深入发展。

汇丰中国是财富管理服务覆盖地域最广的外资银行，已在内地开设约90个财富管理中心，并构建了外资行中领先的数字财富生态体系。此外，汇丰中国拥有外资行中最完整的财富管理投资产品线，包括丰富的结构性存款；其累计获批合格境内机构投资者（QDII）境外投资额度达44亿美元，在银行中保持领先；作为公募基金保有规模最大的外资代销机构，与国内头部基金管理机构保持紧密合作。汇丰还首批参与了粤港澳大湾区“跨境理财通”业务试点，并率先推出了投向合格境内有限合伙人（QDLP）基金的资产管理计划代销及一对一基金专户代销业务，为具有国际视野的大众富裕及高净值家庭构建多样化的财富管理方案。

作为汇丰集团旗下业务，汇丰环球私人银行致力成为领先的国际私人银行，在全球最大和增长最快速的市场，为个人客户及其家庭和企业提供财富解决方案。汇丰环球私人银行屡获殊荣，近期获得了《亚洲私人银行家》评选的“2021年亚太区最佳私人银行”等多项广受认可的业内大奖。

（下接第三页）

**媒体查询:**

张宁	(021) 38882419	<a href="mailto:harryzhang@hsbc.com.cn">harryzhang@hsbc.com.cn</a>
郭琦	(021) 38881901	<a href="mailto:carolqguo@hsbc.com.cn">carolqguo@hsbc.com.cn</a>

**附注:**

**汇丰银行（中国）有限公司**

汇丰银行（中国）有限公司作为首批本地注册的外资法人银行于 2007 年 4 月 2 日正式开业，由设于香港特别行政区的母行——香港上海汇丰银行有限公司全资拥有，其前身是香港上海汇丰银行有限公司的原中国内地分支机构。汇丰中国现有约 150 个网点，其总行设于上海浦东。

全文完